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1) Ein Stadion hat 8000 Plätze. 70% der Eintrittskarten sind schon verkauft. Wie viele Karten könnten noch verkauft werden?

8000 · 70 : 100 = 2400
Es könnten noch 2400 Karten verkauft werden.


2) Ein Auto, das bisher 12500 € gekostet hat, ist um 8% teurer geworden. Wie viel kostet es jetzt?

12500 · 8 : 100 = 1000         12500  + 1000 € = 13500 €
Der neue Preis beträgt 13500 €.


3) Tina will in den Ferien eine Reise für 860 € machen. 30% des Gesamtpreises hat er schon gespart. Wie viel € muss sie noch sparen?

860 · 30 : 100 = 258  860€ - 258€ = 602€
Es fehlen ihr noch 602€.


4) Von einer Zahnarztrechnung über 1090€ muss Frau Trey 40% selbst bezahlen. Wie viel muss sie bezahlen?

1090 · 40 : 100 = 436
Ihr Eigenanteil beträgt 436€.


5) Ein Supermarkt hat am Ende des Tages 4341€ in der Kasse. Für 53,2 % davon sind Lebensmittel gekauft worden. Wie viel € sind das?

4341 · 53,5 : 100 = 2309,41
Der Lebensmittelanteil beträgt 2309,41€.


6) Eine Gemeinde hat eine Fläche von 3452,9 ha. Davon sind 38 % Wald. Wie viel ha sind das?

[bookmark: _GoBack]3452,9 · 38 : 100 = 1312,102
Die Waldfläche beträgt 1312,102 ha.
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